Catologo Libreria Viborada

SETTIS LAREGINA AGOSTI FARINELLA

LA COLONNA TRAIANA La Colonna Traiana

Read More

SKU: 18533
Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Settis, La Regina, Agosti, Farinellaeditore: G.
Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1988

\ EINAUDI

Product Description

XIX, 597 p. : illustrazioni nel testo ; 22 cm in custodia telata. Legatura tutta tela e
sovraccoperta. Lievi abrasioni alla sovraccop. rilegato Molto buono (Very Good) (18533)

Commentario del codice civile.

Delle obbligazioni in generale.
Artt. 1173-1176

Commentaric del Codice
2 Cura i Francasco nthm

Libro quarto: Obbligazioni art. 1173-1176

Adolfo di Majq '
e obbligazion!
E.,e;enerﬂle Read More
SKU: 17941

Price: 65,00€

Stock: outofstock

Categories: Diritto

9sL1-6211 Wy oeseush uj woizebliqqo alea  OfeN 1P 'Y

\ e autore: Di Majo Giaquinto, Adolfoeditore: Zanichelli
\ luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1988

Product Description

In 8, 528 pagine, legatura editoriale con sopracop. come da foto, tracce di polvere alla
sopracop. e al taglio rilegato Molto buono (Very Good) (17941)



https://viborada.it/prodotto/la-colonna-traiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/commentario-del-codice-civile-delle-obbligazioni-in-generale-artt-1173-1176/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

L AN

Junko Koshino in China

Read More

SKU: 21634
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Junko Koshinoluogo-
edizione: Tokyoanno-edizione: 1988

Product Description
In 8, pagine non numerate, illustrato con foto e disegni a colore, legatura editoriale come da

foto rilegato Molto buono (Very Good) (21634)



https://viborada.it/prodotto/junko-koshino-in-china/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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E : _“’“‘""’ __ | Perch?? la gente si droga? E altri
et saggi su societ??, politica,
religione. A cura di Igor Sibaldi

LEV
TOLSTOJ

PERCHE LA GENTE SKU: 19821
SI DROGA?

Price: 60,00€
; LTRI SAGGI :
Esf}J SOCIETA, Stock: outofstock

POLITICA, RELIGIONE

a cura di Igor Sibaldi E

Read More

Categories: Saggi

autore: Tolstoj Leveditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1988

NSrarR MONDADORI

Product Description
In 8, pp. 765. Brossura. Oscar saggi 154, I° edizione brossura Ottimo (Fine) (19821)



https://viborada.it/prodotto/perch-la-gente-si-droga-e-altri-saggi-su-societ-politica-religione-a-cura-di-igor-sibaldi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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La secchia rapita di Alessandro
Tassoni. A cura di Marco Lorandi

ALBERTO MARTINI Read More
LA SECCHIA RAPITA

di Aiessa‘n.dt"ct)] Tassoni SKU: 14831
MARCOLORANDL \ desse Y F  Price: 60,00¢€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Martini Albertoeditore: Grafica e Arte
Bergamoluogo-edizione: Bergamoanno-edizione:
1988

Product Description

437 p. : illustrazioni nel testo ; 34 cm. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso,
sovraccoperta illustrata e custodia telata. Prima tiratura di esemplari numerati da 1 a 1000,
nostro n. 574 rilegato Perfetto (Mint) (14831)



https://viborada.it/prodotto/la-secchia-rapita-di-alessandro-tassoni-a-cura-di-marco-lorandi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Storia naturale 5. Mineralogia e
storia dell'arte, libri 33-37,
traduzioni e note di Antonio
Corso, Rossana Mugellesi,
Gianpiero Rosati

Read More
SKU: 7150
Price: 60,00€
PLINIO Stock: outofstock
STORIANATURALE Categories: Scienze
\/ autore: Plinioeditore: G. Einaudiluogo-edizione:

Torinoanno-edizione: 1988

EiNALIDI

Product Description
966 pagine con 8 pagine di tavole, 22 cm. Testo orig. a fronte. Legatura editoriale in tela
bianca, taglio superiore colorato. In custodia. rilegato Ottimo (Fine) (7150)

| R e

Lettere (19!
cronologia ¢
opere

Read More

SKU: 20853
Price: 55,00€

Stock: instock

Categories: Sagaqi



https://viborada.it/prodotto/storia-naturale-5-mineralogia-e-storia-dellarte-libri-33-37-traduzioni-e-note-di-antonio-corso-rossana-mugellesi-gianpiero-rosati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/lettere-1955-1975-con-una-cronologia-della-vita-e-delle-opere/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description

autore: Pasolini Pier Paoloeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1988

in 8, 983 pagine, legatura editoriale con acetato di protezione, in custudia come da foto con
piccoli strappetti alla custodia rilegato Buono (Good) (20853)

Product Description
In 4, 5 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 150 pagine ciascuno. Brossura.
Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. brossura Ottimo (Fine) (17520)

FMR - Mensile d'arte e di cultura
dell'immagine diretto da Franco
Maria Ricci. Anno 1988 Volume
XIll, nn. 61-65

Read More

SKU: 17520
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1988



https://viborada.it/prodotto/fmr-mensile-darte-e-di-cultura-dellimmagine-diretto-da-franco-maria-ricci-anno-1988-volume-xiii-nn-61-65/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Virtualit?? e attualit?? della
filosofia cristiana

VIRTUALITA E ATTUALITA
della
FILOSOFIA CRISTIANA

Read More

SKU: 20637

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Mondin Battista a cura dieditore: Pontificia
universitas urbanianaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1988

PONTIFICIA UNIVERSITA URBANIANA

Product Description
506 p. ; 24 cm. Brossura. Studia Urbaniana ; 32. Timbro di possesso brossura Ottimo (Fine)
(20637)

IR R e el Le citt?? nella storia d'Italia.

/ENEZIA -
Giorgio -Il:?rf/m B Clamduatuie Rl Venezia
Read More
SKU: 19530

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Giorgio Bellavitis, Giandomenico Romanelli
editore: Laterzaluogo-edizione: Barianno-
edizione: 1988



https://viborada.it/prodotto/virtualit-e-attualit-della-filosofia-cristiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/le-citt-nella-storia-ditalia-venezia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description

In 8, pp. 290. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo e tavole fuori testo. brossura Molto

buono (Very Good) (19530)

DICTIONNAIRE
SPIRITUALITE

ASCETIQUE ET MYSTIQUE

DOCTRINE ET HISTOIRE
FONDE PAR M. VILLER, F. CAVALLERA, J. DE GUIBERT, §. J.
CONTINUE PAR A. RAYEZ, A. DERVILLE ET A. SOLIGNAG, §. J.
AVEC LE CONCOURS D'UN GRAND NOMBRE
D E COLLABORATEBTUERS

TOME Xii

Raban Maur — Ryelandt

Product Description

Dictionnaire de spiritualit??.
Ascetique et mystique, doctrine
et histoire avec le concours d'un
grand nombre de
collaborateurs. Tome Xlll Raban
Maur - Ryelandt

Read More

SKU: 17745

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: M. Viller, F. Cavallera, ). De Guiberteditore:
Beauchesneluogo-edizione: Parisanno-edizione:
1988

In 4, 1196 colonne. Legatura editoriale tutta tela, 5 nevetti e titoli in oro. Timbro di biblioteca, volume dismesso rilegato

Molto buono (Very Good) (17745)



https://viborada.it/prodotto/dictionnaire-de-spiritualit-ascetique-et-mystique-doctrine-et-histoire-avec-le-concours-dun-grand-nombre-de-collaborateurs-tome-xiii-raban-maur-ryelandt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Opere: Apologia, Sermoni
universitari, L'idea di universita

Read More

SKU: 11554

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Newman, John Henryeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1988

Product Description
In 8, 1993 pagine, legatura editoriale come da foto (dorso con lievi abrasioni), timbro di
biblioteca al frontespizio e alla prima bianca, volume dismesso rilegato Buono (Good) (11554)



https://viborada.it/prodotto/opere-apologia-sermoni-universitari-lidea-di-universit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

